
Wer wir sind:

Starte jetzt mit adevis Personaldienstleistungen als Montagemitarbeiter (m/w/d) für

Hochspannungsgeräte im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung. Dich erwartet ein

spannender Einsatz in einem innovativen Industrieunternehmen in Troisdorf, das modernste

Technologien einsetzt.

Deine Aufgaben: Bereitstellen und Prüfen von Einzelteilen und Baugruppen, Montage nach

Zeichnung, Bohren und Schneiden elektrischer Anschlüsse, Durchführen von Lackier- und

Füllarbeiten, Meldung und Analyse von Problemen, Qualitätskontrolle (Festigkeit, Dichtheit)

sowie Dokumentation. Zudem regst Du Maßnahmen zur Prozessoptimierung an und führst ggf.

Nacharbeiten durch.

Dein Profil: Abgeschlossene technische Berufsausbildung, erste Erfahrung in der Montage,

Schichtbereitschaft (Früh-/Spät-/Nachtschicht), Kranschein und G25-Untersuchung von Vorteil

(können nachgeholt werden).

Bewirb Dich jetzt bei adevis und sichere Dir Deinen Einstieg als Montagemitarbeiter in

Arbeitnehmerüberlassung mit Perspektive auf Übernahme!

Facharbeiter Montage (m/w/d) in Troisdorf

(326)

 Standort: Troisdorf  Anstellungsart(en): Schicht, Vollzeit  Gehaltsspektrum: 21,64 -

21,64 Euro pro Stunde

Das bieten wir Dir:

Faire & transparente Bezahlung – nach BAP/DGB-Tarifvertrag, immer pünktlich

Zusatzleistungen on top – übertarifliche Zulagen & Branchentarifzuschläge

Extra Geld – Weihnachts- & Urlaubsgeld sichern

Jobsicherheit – unbefristeter Arbeitsvertrag

Mobil bleiben – Zuschuss zum Deutschlandticket

Beste Perspektiven – hohe Übernahmechance bei unseren Kunden

Empfehlungsprämie – bis zu 300 € brutto „Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter“

Zukunft planen – Möglichkeit zur betrieblichen Altersvorsorge

Erholung pur – bis zu 30 Urlaubstage jährlich

Top ausgestattet – kostenlose, hochwertige Arbeitskleidung

Rabatte satt – Mitarbeitervorteile bei über 800 Top-Marken

Familiäres Team – persönliche Betreuung & regelmäßiger Austausch

Das bringst Du mit:

Abgeschlossene technische Berufsausbildung, bevorzugt als Industriemechaniker

(m/w/d) oder Mechatroniker (m/w/d)

Erste Berufserfahrung in vergleichbarer Position

Bereitschaft zur Arbeit im Vollkonti-Schichtmodell

Gültiger Kranschein und gültige G25-Untersuchung sind wünschenswert, können aber

nachgeholt werden

Das sind Deine Aufgaben:



Bereitstellen der Einzelteile und Baugruppen nach Auftrag

Prüfen der Auftragsunterlagen sowie der Einzelteile und Baugruppen auf

Vollständigkeit

Bohren bzw. Schneiden elektrischer Anschlüsse

Montieren des Bauteils nach Zeichnung

Melden, Analysieren und Beheben von Problemen im Montageablauf

Durchführen von Lackier- und Füllarbeiten (z.B. Füllen des Bauteils mit Öl)

Maßnahmen zur Prozessoptimierung anregen

Qualitätskontrolle (z.B. Überprüfen von Festigkeit und Dichtheit)

Ggf. Nacharbeiten nach Anweisung durchführen

Dokumentation des Prozesses

Ansprechpartner:

Wir freuen uns auf Deine Kontaktaufnahme!

Herr Markus Züchner

Telefon: 0221 92158515

E-Mail: m.zuechner@adevis.de

Abteilung(en): Gewerblich-technisch

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: Metall/Elektro, BAP  Entgeltgruppe: 3
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